



13 августа 2015 г.

Мир и благодать Божия вам да умножится, дорогие пресвитеры церквей, руководители отделов и сотрудники Тихоокеанского Объединения церквей ЕХБ!

Пишу вам от имени Комитета Объединения по поводу того, что произошло с Виталием Викторовичем Корчевским, Председателем Восточного Объединения церквей ЕХБ в США.

К настоящему времени все вы, я полагаю, осведомлены о том, что во вторник, 11-го августа, В.В. Корчевский был арестован. Ему предъявлено обвинение в том, что он использовал незаконно полученную конфиденциальную информацию о внутренней жизни различных организаций при покупке или продаже акций этих организаций на бирже торговли ценными бумагами. На него возбуждено уголовное дело.

Это сообщение вызвало шок у всех верующих. В течение многих лет брат В.В. Корчевский являлся активным и влиятельным лидером Объединения славянских церквей на Восточном побережье США. И, конечно же, новость о его аресте прозвучала для всех нас ошеломляюще. Как нам реагировать на случившееся?

Как Комитет Тихоокеанского Объединения, мы призываем всех сотрудников на ниве Божьей к сдержанности и осторожности в вынесении суждений о происшедшем (1 Кор. 4:5, Гал. 6:1) и к усилению нашей молитвы как о защите служителей Церкви Христовой в целом, так и о Виталии Викторовиче Корчевском в частности. При всем том, что мы не всегда разделяли точку зрения Виталия Викторовича по некоторым вопросам церковной жизни, мы знали его как преданного делу Божьему служителя, активно подвизавшегося в служении как в своей церкви, так и во многих славянских церквях Америки и зарубежья. Учитывая это, нам трудно допустить мысль о том, что он мог, совершая такое ответственное служение, одновременно участвовать в каких-то нечестных делах. В то же самое время мы понимаем, что все люди, включая служителей самого высокого ранга, не защищены от происков лукавого и могут впасть в искушения (Иак. 3:2). Вот почему необходимо усиленно молиться о тех, кто находится на ответственном служении в деле Божьем (1 Иоан. 5:16).

Учитывая, что следствие только началось, мы не должны спешить принимать сторону обвиняющей или же оправдывающей стороны. Необходимо ждать рассмотрения дела в суде и решения суда. Поэтому на сегодняшний день мы, как люди, верящие в Живого Бога, Который знает всё, включая сердце и поступки Виталия Викторовича, должны довериться нашему Богу и по-особому предстать пред Ним в молитве. Будем молиться о том, чтобы Господь открыл истину в этом деле. Будем молиться о брате Корчевском, его жене и детях, о церкви, в которой он совершает пасторское служение, и о церквях Объединения Восточного побережья. Это событие может послужить поводом как для поношения на Церковь Божию в целом, так и поводом к соблазну отдельных душ. Поэтому будем усиленно молиться, чтобы Господь защитил от этого.

Да даст всем нам Господь сил свыше пройти земное поприще достойно и неукоризненно (2 Тим. 2:15, Фил. 2:15), участвуя в служении на ниве Его!

С братской любовью ко всем вам,

**Вячеслав Михайлович Цвиринько,
Председатель Тихоокеанского Объединения церквей ЕХБ в США**